

WTT中国大满贯:垄断优势不再 国乒主场迎挑战

9月25日,WTT中国大满贯资格赛在首钢园打响,正赛将于9月27日开启。国乒派出16名男选手和17名女选手参加单打比赛,有望再创佳绩。

本赛季中国男队在国际赛场备受冲击,垄断优势不再,丢掉了世界杯和欧洲大满贯冠军。在各级别赛事中,国乒主力选手不时“外战”失利,甚至被名不见经传的对手爆冷,非主力选手也难有惊艳表现。

此番主场作战,中国队派遣强大阵容。王楚钦去年在首钢园爆冷止步单打次轮。一年后,期待已打开“三大赛”男单冠军账户的他贡献更惊艳表现。去年在此夺冠的新锐林诗栋,今年遭遇瓶颈,此番能

否在主场重整旗鼓值得关注。此外,去年闯进4强的梁靖崑、向鹏等名将,也是国乒集团优势的重要组成部分。

与男队相比,中国女队仍保持优势地位。此番世界排名前五的选手悉数参赛,对外协球员必将形成强大压力。

3个双打项目中,国乒均派出5对选手。林诗栋/王楚钦尽管男双世界排名仅第10位,但作为今年新加坡大满贯冠军,单打世界排名前二的强强联合,仍是最大夺冠热门。女双则由世界排名第一的王曼昱/蒯曼领衔,两人也是本赛季世锦赛和新加坡大满贯冠军,赛会卫冕冠军陈幸同/钱天一同样实力不

俗。此外,去年世青赛U19男、女双打冠军黄友政/温瑞博和覃予萱/纵歌曼也将再次携手。

国乒主力王艺迪将与美国华裔球员张安携手征战女双。2021年世锦赛中,张安曾与林高远搭档混双并获得铜牌,此番两位女将有望擦出新的火花。

混双赛场由巴黎奥运会冠军、三届世锦赛冠军王楚钦/孙颖莎坐镇,两人新周期虽配合不多,但在今年世乒赛中蝉联桂冠。而陈垣宇/蒯曼、袁励岑/王艺迪两对“女兵主力与男队非主力”的新组合也引人关注,尤其蒯曼作为上届冠军、混双世界第一,此番未与林诗栋合作,而是搭档国乒本赛季重点

培养的新秀陈垣宇,这无疑是一次重要尝试。

“人海战术”的一大优势是有可能涌现出表现优异的新人。本届参赛的男队选手中,20岁的陈垣宇已经崭露头角,今年在国际赛场击败过张本智和。去年世青赛冠、亚军——20岁的黄友政和18岁的温瑞博也将继续参赛,16岁的上赛季世青赛U15“四冠王”李和宸也将首次参加成年组大满贯赛。

21岁的陈熠则是女队最耀眼的新秀,本赛季上升势头明显,两场大满贯赛,收获一个亚军、一个4强,世界排名已升至第九位。此番再战,她有望取得更好的成绩。

(据《北京晚报》)



金哨马宁将执裁“蒙东”德比

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 9月27日,2025年伊利内蒙古足球超级联赛将迎来小组赛收官之战,其中A组榜首之争格外引人注目,这场通辽队主场对阵赤峰队的“蒙东”德比将由金哨马宁执裁。

通辽队和赤峰队两队积分紧咬,胜负或平局都可能彻底改写小组格局。是通辽捍卫主场,还是赤峰客场逆袭,每一分钟都充满变数。通辽与赤峰作为内蒙古足球的两大劲旅,球迷基础深厚,交锋历来火药味十足。本赛季双方状态火热,此役不仅是技战术的较量,更是意志力的比拼。

本赛季揭幕战,马宁曾执裁呼和浩特队与乌兰察布队的比赛,以精准判罚、严格尺度为蒙超树立标杆。此番执裁焦点战,他的每一次哨响都可能左右比赛走向。本场比赛裁判团队还邀请了两名国际级裁判周飞和张铖,周飞曾执裁海湾杯、世俱杯、亚冠联赛等多项赛事;张铖担任了摩洛哥世俱杯揭幕战和亚冠决赛第二回合助理裁判,两人曾和马宁一起执裁了2024年卡塔尔亚洲杯决赛。

老将张帅用胜利开启中网旅程

2025中国网球公开赛女单正赛于9月24日开赛。中国老将张帅逆风翻盘,首轮以2:1击败俄罗斯球员扎哈洛娃,成功晋级下一轮。

“职业网坛没有一场胜利是轻松的,尤其到了我这个年龄,如果不是超乎寻常的努力,不可能赢得任何一场比赛。”网球场上的张帅已用表现无数次赢得过尊重,可当她在初秋凉夜,经过3盘、两小时的鏖战并完成逆转后,钻石球场内的观众又一次起立献上热烈掌声,向这位36岁的老将致敬。

去年中网,张帅在钻石球场留下诸多美好回忆。首轮击退凯斯勒,结束巡回赛单打24连败;国庆节当日,张帅击败对手晋级8强,赛后与全场观众唱起《我和我的祖国》,将球场内气氛推向高潮……

此次,张帅依旧持外卡参赛。当日的比赛,扎哈罗娃强势开局并率先破发,张帅输掉首盘。第二盘比赛中,张帅三次破发对手,获取速胜。终盘比赛,张帅在比赛接近尾声时错失3个赛点,但最终她凭借丰富经验完成逆转,取得胜利。

下一轮比赛,张帅将与首轮轮空的王欣瑜上演中国“金花”德比。对此,张帅表示,不断突破自我才最重要。她感慨道:“就像我们每个人工作、上学不可能每天都状态很好,这是生活的一部分……我的对手只有我自己,只有懒惰的自己。如果有一天张帅变得早晨不想起床、不想去训练,不再想比赛了,那个才是我最大的敌人。所以我们要做的就是挑战自己,然后战胜自己。能够不断突破自己,我觉得这个才是最重要的。”

9月25日,中国网球公开赛女单首轮上演一场“中国德比”,王曦雨以2:0击败郭涵煜。王曦雨表示,中国赛季对她来说意义重大,非常希望能在主场发挥出水平。

(据新华社、《北京晚报》报道)

